
Crée ta lanterne de l’Avent 

1/ Lis l’ensemble des instructions avant de commencer. 

2/ Découpe le modèle donné suivant les contours.  

=> support de la lanterne, en papier épais, disponible à la Maison Paroissiale ou à télécharger sur le site de la 

paroisse https://sthilaireenvihiersois.diocese49.org/ rubrique "Actualité"  

3/ Au cutter ou avec des ciseaux fins en faisant d’abord un trou au milieu, découpe la partie intérieure de 

chacun des côtés. Demande à un adulte si c’est trop dur. 

4/ Tu peux si tu veux décorer ou peindre ton support, ajouter des stickers (sur la partie extérieure), etc. 

5/ Chaque dimanche de l’Avent, à la messe dans la paroisse, viens chercher le dessin qui constituera l’un des 
côtés de la lanterne (4 dimanches = 4 dessins = 4 côtés). 

À la maison ou à l’école, colorie le dessin avec des feutres. N’hésite pas à mettre des couleurs ! 

6/ Quand le feutre est sec, à l’aide d’un papier essuie-tout, mouille ton dessin avec peu d’huile de cuisine pour 

rendre la feuille transparente, comme du papier calque.  

Sèche bien en tamponnant avec l’essuie-tout. Attention à ne pas trop frotter le dessin pour éviter de faire baver 

les couleurs. 

7/ Colle les dessins coloriés et huilés, au fur et à mesure des dimanches et dans l’ordre, sur les côtés de la 
lanterne. Tâche de bien centrer le dessin dans la partie évidée. 

 

8/ Avant de monter ta lanterne, inscris ton nom sous la partie carrée. 

À l’aide d’une règle, plie tous les côtés et les languettes en suivant les pointillés. 

9/ Découpe une rondelle dans un rouleau de papier toilette (d’environ 2 cm de large) que tu scotcheras sur le 

fond de la lanterne, au milieu de la partie carrée, ou bien une bande de papier ou carton disposée en rond avec 

des languettes à coller (vérifie qu’elle soit assez large  - 4 cm de diamètre  - pour y mettre une bougie led). 

Ferme ta lanterne en collant les différents côtés grâce aux languettes hachurées, dans l’ordre des numéros pour 
plus de facilité. 

 

 

 

 

 

 

 

 

10/ Récupère une bougie led le 4e dimanche de l’Avent, à la messe, et place-la dans le fond de ta lanterne. 

Ajoute une anse à la lanterne : fais un trou (avec une perforatrice par exemple), pas trop près du bord, sur deux 

côtés face à face. Attache de chaque côté un brin de laine ou de raphia ou de fil métallique souple ou plastifié  

(fil utilisé pour le jardinage). 

 

 

Viens à la Veillée de Noël en portant ta lanterne allumée ! 

https://sthilaireenvihiersois.diocese49.org/

